AR TEBRRSELEERT > AV UREREA

110 5?4} B Fl?- %f 4 %? ~ % **Fm@—hpé‘vé‘%\%
Mg EF)ey e
[RBETFHEBH  LHATF HT L]

LRPE (RR) B ER (-)
TIEAATE (C2111)

— T E AR EI—

FoRpER 0 00 A 4 o
CHAEREIIEE S FREE Ao E . 2 @R AR -
SR Y BB (H) e~ R LA o

. HEA L 40 8-




TWETFHIPBY TPEIFIETILY
BEHD(-)

HiEAE 0 = 40 2 54E 25 &
9’&‘:2 Fo 2 RO R 3 110V/60Hzeh = L TR 0 T 5 kit
*x 4

(&%%Miﬁésniv
(C)ix ¥ % 16.7ms
(D)# »< & % 110V

. %ﬁ‘f: ’}éfﬁiﬁfﬁﬁ_mﬁrﬁv %@Bi: ) T;'J%ifff?‘ﬂkﬁﬁ?
(A)ZZ%%F  BETZH
B)ZZ%%F  BRET =K
COzLZw%% RETD - B 4
D)z L % %5 > BET I

ECEMET T R AR TR LAY BT R ?
GEEE TS

(B)R R B % %% 3

(s # 5 3

(D) f # % # 3

A O fg@?&{;&ﬁﬁj% T B % 50Hz> E'Jﬂﬁia?]ﬂziiiéiﬁ»*iﬁﬁ‘ &
559

(A) OHz

(B) 50Hz

(C) 100Hz

(D) 150Hz

.ﬁ*?%ﬁ’ﬁ%M’Tﬁﬁﬁszﬁ

(A)s i 23 2 4 3 > 7 it £ L P # RC* =+
(B)ﬁ%)“p%wqﬁﬁ:fﬁ‘ll?ﬁ%% = Hﬁ»q/’\‘léﬂ"lélﬁ-,@ﬁ)‘ﬁ}‘ﬁ
(Oiﬁﬁ%ﬁﬁ%

D)2 A ¥ &RCF &~y » T HEHT

H

\>

—=

pu-{ P

CHTBITH R B L T AER F LD
(A)BEH# & % "8 & i B BC#%:& 53w R PIBITE 2 3% % 5
(B)FBITH it b fr®w £ 0 % > L5 (TH M

(C)BITH it b fr¥® > RIBE&R o 2 v kB > BCHE e 2 3w hE
(D)BJT# it i % > AIBE& & 5 "+ % /B > BCE & 5 "I v &R

S+

¥ 17 x7F



7ﬁ?ﬁiB”ﬁ*wiﬁﬁﬁﬁi“ﬁ’Tﬂiﬁ@%ii?
(A)7 ik R BITH 4 B 2 45 F
(B)F i % dh * #5 41 T R
(Qﬁ?Bﬂﬁﬁ"U?ﬁﬁﬁii%?ﬁﬂ@jtlﬁ%&ﬁ
(D)F i 1 5B LF § % 5

8. T K2 A AEHR TR DEML?
(A) 1?%7» ,\BY ‘Z_g

9. BJT* + Bl % ¢ & @J»g%z{@?]jg‘;#éc)\%gg;ﬁ;,T;.J/,:i;p.ﬂﬁ
3 7
(A)i%48 & & % 2 FHd iy » C L2 47 5 & M
(B)i248 & L % 7 W& 2 B 5
(C)Zzm & T 3V IEEE =i
D)zweT s HEMmI a3 » tpgH

10 A8 f*cx Bt a el 20 8- B3 RT3 PHEIFY
()
7

& P
(A)# & =8 R %
(B)i} ' & # 7t
(C)a# % in # ¥
(D)F& 3 2 7% = &>
11,7 - ¢ %~ B> A5 - %2 FRMZ Z600B % = 52 TR
& R5% > F P Eox s Fehgy 0 TR G 20pV o B H BN TR
it ?
(A) 60mV
(B) 100mV
(C) 600mV
(D) 1V

12. B >+ BT ~ B aig 5 > T 51],&:5&??—‘5;%9;&&?
- ,

(A)#B & T % %@ﬂ@ﬁ@%’%&izﬁ§ﬂ$ﬁ§@
MR BMELTFTRFTEAFIHEER

ammeﬁﬁ R R



THHTIHTIBY TR TIHT LN
BERP(-)
13.7 - N i JFETZ lpss=15MA " Vgs(orn=—5V > F 4k T & L& it &
% Ves=—2VPF » H ¥ 2 3 Fgns 257
(A) 6.8mA/V
(B) 5.4mA/V
(C) 4.2mA/lV
(D) 3.6mA/V
14.3 - N3 i 3 % 3] MOSFET 2 &= % % B V=1V > # T % #&
K=0.4mA/V? > #Vgs=6VFE » Al 2 R 2 3 %'gm% 5 5 9
(A) 6mA/V
(B) 5SmA/V
(C) 4mA/IV
(D) 3mA/V
15. T S M SRR AER B it o P F o 7
(AT BRHEF > s 5™
(B)#j » T e > LEBRH £ 1
(C)%?] SRR R IR RS R
(D) » T I is » diy I T e 3
16. 3 2c T o M eNVE - sp @ 0 L 20 TR Hy g ?
(AW &
(B)* t&
(C)ik &
(D)= = %

178 5% x BEEI v TR IES %ﬁ])‘i?"niﬁ&g—i? T
FE?
(A) i # 3
(B) = &
(C) =B
(D)#& &

18. - BBk s Ty » TR o § DR 7
(A) & 3=
(B) 4 52 %
(C)= i
(D) = % &



=
&3
3

i =%
RN
VY
|
— B

19. ’JFg,gf“%g, %R F T B A
(A)@» N
(B)? i3 1 AR e R =S
(C)E’ﬁ - fﬁl:’i’ﬁif]% TR R Y hfe R TR
(D)™ #F 4 3230 * 3

#
(<
&)

ke

.
)

20. T A IR T BV vR— JE ik TR F AR 9
(A)%n:#f%fpp

2LAE ¥+ 2. 7 4 F 60V BB 2 ¢ = £ 5100V # £ Vga
5 ?
(A) 100V
(B) 60V
(C) 40V
(D) —-40V

27 % MA400mATR v o B LR 2 R FE AT R LT
L9

(A) 4400Ah

(B) 4.4Ah

(C) 8800AhO

(D) 8.8Ah

23.5kWen T & 8 # 604 48 > F Ry £ R o 5@ 2
(A) 3%
(B) 5
(C) 3004
(D) 300k &

24.F — o By~ F L 2kWo By s F L 1BKW o g R H ok g
& P 7
(A) 25%
(B) 35%
(C) 65%
(D) 75%



25.% - #EE R R F & 5 2.5mm*> £ 5 100me t E AR MR LA B4 o
"ol il 5 1.77x107%(Q-m) o @ R B HE R T e & (R)IT W
e ?

—_— e

(A) 0.96Q
(B) 0.71Q
(C) 0.53Q
(D) 0.320

26.— AT IR R > H J gEd 2 F L BRAEZETEELE TR LD
TEEEEL LR D
(A) 50kQ > # £ 5%
(B) 50kQ > # % 10%
(C) 3MQ > % £ 5%
(D) 3AMQ > # £ 10%

27. % # S IF LR R 5 100V 7 5 5 100W -« 3 5 2 00 T # 5 1/245
E Rt 3% TRBS0V, Pl f£m %50
(A) 200W
(B) 100W
(C) 150W
(D) 50W

28.% A R FL8F W b n T B S 16V Rl T L 8F W 4T A e &
» 7
(A) 128W
(B) 64W
(C) 32w
(D) 2W

£

- l'f_ T-ai fE Rl-i
(A) 1A
(B) 2A
(C) 3A
(D) 4A

29. % M E=24V > 7 FER=12% ¥ » R,=6% # » EX B R, T B R, » B

=1

m |



THETIELIpe  TRETSHTLY
EEHP(-)
30, " AP T REHRNETERY > EF T AV A KA E D
(A)E»x T i h e %% g B
(B2 »x T BMih&E £ I8
(C)E»c T mih ¥ 227 JB
(D)% »c T Bk &2 % g
31.# " HH LEERHPENTRY L TAVE LA RE D
(A) %2 T iR %% g
(B)E»c T it i & %53 jm
(C)E T RRE %27 2
(D)% »x T B R & % 2 T R
2.7 R MAEOT R AR FAREAD fEE T ESE D
(AT FE
B)AF T % %
C) 2R EF%R % E
DREFRFE
3B.FABIREE HMEF > LILREE v s ?

(A)# > 1/2
(B)i& > 1/4
(C)Hg
(D)7 %

34. 1 3%k % AE
(A) 50V
(B) 100V
(C) -50V
(D) —100V

: v(t)=100sin(314t+30°)V > fv(0) 5 = ?

“h

T R

35. D F T RT R E50V TR

A 2A 0 Bl T ERE R 9

T g R (RL)% ¢ 7 7 g v
TERLIOVe § TEREEHT IS
(A) 200
(B) 15Q
(C) 10Q

(D) 5Q



36.

= R
(=
' g
) (m»}‘
=k
FITRS
~~
—

j
H
o
e,
-]
—~
H
o
—

+
w
o

0

j
7
=l
9&
N
=
sy
Ees
=

37.- HAp 2 im 3 B > # 4 » v(1)=1042sin(377TO)VE B T R FE 5 %
4 j(t)=5v2sin(377t-60°)2 T R T in > B A F Q% @ ?
(A) 25W
(B) 25/3VAR

(C) 25\3W
(D) 25VAR

38. K 1AL > P ERAH HSE W ?
(A) 50VAR
(B) 100VAR
(C) 100VA
(D) 50VA

39.- TR R R FRLCO)r B R > d&&E- T h2 2 B :200V
45 % 5 100Hz; B 5 % g chpe #w\ “ 5 IER=5Q € R #X,=100Q
TEARXELIQ o P TR PR F s 7
(A) 10Hz
(B) 20Hz
(C) 1kHz
(D) 10kHz

40,2 AP T YR Z 2R > FE AT RV =866V & 45 4Z=10Q >
FlE ST il 5 @
(A) 3A
(B) 4A
(C) 5A
(D) 6A



